2025年度 第1回 ISO入門勉強会開催 (無料)

今年度も高圧ガス保安協会(KHK)ISO審査センター主催のISO入門勉強会を開催いたします。

マネジメントシステムに新たに携わる初級者や新入社員等を対象として、ISOマネジメントシステムの概要について説明を行います。今年度は品質(ISO9001)、環境(ISO14001)、労働安全衛生(ISO45001)の規格別に分けて開催いたします。

本セミナーは無料で開催いたします。WEB方式ですので社内の多くの方々の初期教育にお役立てください。

内容					
日程	コース	コース			時間
	<iso9001コース></iso9001コース>		6月25日(水)		13:30—16:00
	<iso14001コース></iso14001コース>		6月26日(木)		13:30—16:00
	<iso45001コース></iso45001コース>		6月27日(金	<u>÷</u>)	13:30—16:00
時間割	13:30~14:10		14:10 ~ 14:20	14:20~16:00	
	イントロダクション			(ISO90	01/ISO14001/ISO45001)規格
	◆ISOマネジメントシステム認証制度 ◆ISOについて ◆ISOマネジメントシステムと 業務の統合		休 憩 時 間	休 憩 ◆規格概要説明 時 間 ◆質疑応答	
対象者	新入社員、事務局の新任担当者、現場でマネジメントシステム運用に携わる方々、・・・etc				
お申込み方法	右記QRコード、もしくは下記URLからお申込み下さい。 (Google Form) https://forms.gle/kY3uVYT9N6AzY8TV6		1713 IE		ウェビナー(ライブ配信) 形式 ※視聴用URLは6月20日(金)までに 申込者に連絡します
			参加費用 お申込み 期限		無料
					2025年6月16日(月)

注意事項

- ◇お客様のご都合でのキャンセル、あるいは参加者人数、参加者変更がある場合、6月19日(木)までに下記宛先迄メールにてご申告ください。 メールアドレス: ga@khk.or.jp
- ◇参加人員の増員の場合は追加される人員について新たに申込フォームからの申込をお願いいたします。

免責事項

◇諸事情によりセミナーの一部変更及び中止となる場合もございますのでご了承ください。

申込者等の情報の取り扱いについて

高圧ガス保安協会(KHK)は、セミナーの申込みをされた方のプライバシーを尊重します。

- ◇KHKは、セミナー申込の際に氏名、メールアドレス等の個人情報を収集します。これらの情報はこのセミナーの受付や今後の情報発信等のため使用いたします。
- ◇KHKは、収集した個人情報を次のように使用することはありません。(ただし、法令により開示しなければならない場合を除きます。)
 - ・申込者の個人情報を外部に意図的に公開・提供すること
 - ・外部からの個人情報の公開・提供の依頼に対して本人の同意を得ずに提供すること

◇KHKは、個人情報について適切な管理を行っています。